

Odpověď na dotazy dodavatele

Dotaz:

V zadávací dokumentaci výše uvedené veřejné zakázky je v technických podmínkách, části č. 3 – plicní ventilátory, požadavek zadavatele na ventilační režim ASV.

Ventilační režim ASV je automatický režim zajišťující v určitém rozsahu požadovanou minutovou ventilaci při změnách plicní mechaniky pacienta a je chráněným obchodním označením společnosti Hamilton (v ČR výhradně zastoupený společností A.M.I.) a jako takový by mohl být diskriminačním parametrem vyřazujícím ostatní výrobce, resp. Dodavatele z účasti ve veřejné zakázce.

Umožní zadavatel řešení s pomocí duálního režimu pro protektivní ventilaci?

Tento způsob plně respektuje náhlé změny plicní mechaniky a zajišťuje tak požadovaný a předepsaný způsob ventilace, to znamená garanci minimálních a maximálních dechových objemů resp. minutové ventilace – normokapnie – automaticky ve vztahu k plicní mechanice pacienta.

Odpověď:

Ano, je možné nahradit režim ASV ekvivalentním režimem, jakožto kvalitativně a technicky obdobným řešením.

Dotaz:

V zadávací dokumentaci výše uvedené veřejné zakázky je v technických podmínkách, části č. 3 – plicní ventilátory, požadavek zadavatele na vlastní turbínu z průtokem 220l/min.

Umožní zadavatel nabídnout přístroj s vlastní turbínou a průtokem 180l/min, což představuje klinicky nevýznamný rozdíl od arbitrárního zadání, který nepředstavuje relevantní odchylku od medicínského účelu přístroje?

Odpověď:

Ano, je možné nabídnout přístroje s průtokem 180l/min.

Dotaz:

V zadávací dokumentaci výše uvedené veřejné zakázky je v technických podmínkách, části č. 3 – plicní ventilátory, požadavek zadavatele na hmotnost samotného ventilátoru 10 kg.

Umožní zadavatel, ve vztahu k požadavku na pojízdný vozík a na držák pro uchycení na lůžko, nabídnout přístroj s hmotností 17 kg?

Odpověď:

Ano, je možné nabídnout těžší ventilátory u "stacionárních" přístrojů (lůžka resuscitační a JIP, ventilátor pro neinvazivní i invazivní umělou plicní ventilaci (UPV)), ne u transportního ventilátoru (transportní lůžka), kde je požadována hmotnost přístroje do 5 kg.

Dotaz:

V zadávací dokumentaci výše uvedené veřejné zakázky je v technických podmínkách, části č. 4 – Monitory vitálních funkcí, požadavek na neinvazivní krevní tlak měření dvouhadicovou metodou.

Umožní zadavatel nabídnout přístroj s měřením neinvazivního krevního tlaku jednohadicovou metodou, což představuje klinicky nevýznamný rozdíl od arbitrárního zadání, jenž nepředstavuje relevantní odchylku od medicínského účelu přístroje?

Odpověď:

Ano, je možné akceptovat i měření jednohadicovou metodou.